



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2

ДВАДЦЯТЬ СЬОМА
ПОЗАЧЕРГОВА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ №

184-27-VII

26 січня

2017 р.

м. Ірпінь

**Про внесення змін до міської комплексної
програми «Турбота» на 2016-2020 рр.**

Розглянувши подання управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради щодо внесення змін в міську комплексну програму «Турбота» на 2016-2020 рр. та затвердження Положення про порядок відшкодування витрат на надання пільг з послуг зв'язку окремих категорій громадян міста Ірпеня та підпорядкованих йому селищах і Положення про порядок відшкодування вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом громадянам віднесеним до 1-2 категорії ЧАЕС, які мешкають в місті Ірпені та селищах міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести наступні зміни в міську комплексну програму «Турбота» на 2016-2020 роки:

1.1. Доповнити розділ III Заходів міської комплексної програми «Турбота» пункт 3.14. підпунктом 3.14.1 наступного змісту: «За рахунок коштів міського бюджету проводити відшкодування витрат на надання пільг з послуг зв'язку окремих категорій громадян міста Ірпеня та підпорядкованих йому селищах згідно Положення «Про порядок відшкодування витрат на надання пільг з послуг зв'язку окремих категорій громадян міста Ірпеня та підпорядкованих йому селищах». Строк виконання – 2017 рік. Відповідальні за виконання: виконавчий комітет Ірпінської міської ради, фінансове управління Ірпінської міської ради та управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради»

1.2. Доповнити розділ III Заходів міської комплексної програми «Турбота» пункт 3.14. підпунктом 3.14.2 наступного змісту: «За рахунок коштів міського бюджету проводити відшкодування вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом віднесеним до 1-2 категорії ЧАЕС, які мешкають в місті Ірпені та селищах згідно Положення «Про порядок відшкодування вартості проїзду один раз на рік до будь-якого пункту України і назад автомобільним або повітряним, або залізничним, або водним транспортом громадянам віднесеним до 1-2 категорії ЧАЕС, які мешкають в місті Ірпені та селищах». Строк виконання – 2017 рік. Відповідальні за виконання: виконавчий комітет Ірпінської міської ради, фінансове управління Ірпінської міської ради та управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради»

1.3. Пункт 6.2 розділу VI „Фінансове забезпечення викласти в новій редакції згідно додатку №1.

2. Затвердити Положення «Про порядок відшкодування витрат на надання пільг з послуг зв'язку окремих категорій громадян міста Ірпеня та підпорядкованих йому селищах», згідно додатку №2 та Положення «Про порядок відшкодування вартості проїзду один раз на рік автомобільним, або повітряним, або залізничним, або водним транспортом громадянам віднесеним до 1-2 категорії ЧАЕС, які мешкають в місті Ірпені та селищах згідно додатку №3.

3. Контроль за виконання цього рішення покласти на комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення та заступника міського голови Михальченко Л.Я.

Міський голова

В.А. Карплюк